
ΣΩΜΑΤΕΙΟ  

«ΦΙΛΟΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ-ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 

 ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ». 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Το σωματείο των «Φίλων του Ιστορικού – Λαογραφικού Μουσείου Κορίνθου» διοργανώνει 

επίσκεψη στην πόλη της Καλαμάτας, όπου θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ελληνικών 

Ενδυμασιών  της συλλογής Βικτωρίας Καρέλια καθώς και τον αρχαιολογικό χώρο της 

Αρχαίας Μεσσήνης, στον οποίο με τη βοήθεια ξεναγού θα περιηγηθούμε σε έναν από τους 

πιο εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς  χώρους της Ελλάδας, με κτίρια που σώζονται σε 

αξιοσημείωτο ύψος και δίνουν μια πιο συνολική εικόνα  αρχαίας πόλης στον επισκέπτη. 

Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 23 Ιουνίου 2018 και θα διαρκέσει όλη την 

ημέρα. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής: 

08:45: Αναχώρηση από την Κόρινθο, χώρος στάθμευσης Αγ. Νικολάου. 

11:00-12:00: Άφιξη και επίσκεψη στο Μουσείο Ελληνικών Ενδυμασιών Καλαμάτας. 

Στη συνέχεια, περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης και προαιρετικά επίσκεψη στον ναό 

των Αγ. Αποστόλων και στο νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Καλαμάτας.  

Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή φαγητό είτε στο κέντρο της πόλης είτε στην παραλία. 

16:45: Αναχώρηση για την Αρχαία Μεσσήνη. 

17:30-19:30 περίπου:  Ξενάγηση στην Αρχαία Μεσσήνη. 

19:30-20:00 περίπου :Ξεκούραση στο παρακείμενο χωριό Μαυρομμάτι Ιθώμης . 

20:00: Αναχώρηση για Κόρινθο. 

Τιμή: 15 ευρώ (περιλαμβάνονται οι μετακινήσεις και η ξενάγηση στην Αρχαία Μεσσήνη). 

Είσοδος στο Μουσείο Ελληνικών Ενδυμασιών: 3 ευρώ (δεν περιλαμβάνεται στην τιμή των 

15 ευρώ). 

Είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης:  ολόκληρο: 12 ευρώ, μειωμένο : 

6 ευρώ (δεν περιλαμβάνονται στην τιμή των 15 ευρώ). Για το μειωμένο εισιτήριο αλλά και 

για τη δωρεάν είσοδο απαιτούνται τα σχετικά έγγραφα. 



Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας ότι θα κινούμαστε για αρκετό χρονικό διάστημα της 

ημέρας με τα πόδια, γι’ αυτό θα πρέπει να έχετε το κατάλληλο ντύσιμο (καπέλο, άνετα 

παπούτσια, αντηλιακό, κ.τ.λ.). 

Δηλώσεις συμμετοχής στο Ιστορικό – Λαογραφικό Μουσείο (τηλ.: 2741025352), με 

προκαταβολή 10 ευρώ, καθημερινά 08:30-13:30, εκτός Δευτέρας, έως την Τρίτη 19 

Ιουνίου 2018. 

 

 


